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Beszámoló

az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola Alapítvány 2017 évi működéséről

Alapítványunk 2017. január 1-én 14.6 millió forinttal rendelkezett.
    Az évfolyamán többféle adományból, támogatásból  gyarapodott alapítványunk vagyona. 
SzJA 1 %  (8 mFt); banki kamat (0,15 mFt);  céltámogatások (6 mFt) (Tud.Diáknap,úszás, másolás, cégek vállalkozások felajánlásai);  műemlék felújítási tervezésére  (26,7 mFt); alapítványi támogatás (2 mFt); szolidaritási ösztöndíj támogatás (0,5 mFt); Messzeringó rendezvények bevétele (1,3 mFt.

     Alapítványunk sokféle formában támogatta a diákok tanulmányait, szabadidős és közösségi programjait, valamint hozzájárult az oktatás minőségének emeléséhez.
Céltámogatások szükségszerinti felhasználása (3,8 mFt); szolidaritási ösztöndíjban havonta  12 tanuló részesült (3,9 mFt); nyári táborozáshoz 82 tanuló kapott segitséget (1,8 mFt); diákok másféle támogatása (versenyek részvételi díja, utazási költség, logopédiai fogl.) (0,9 mFt); iskolai rendezvények támogatása (házi versenyek,nyugdíjasok karácsonya, jogdíjak) (0,9 mFt);
díjak (Radnóti Plakett, Év Diákja, DÖK Díj, Kármán Mór Díj  Békés Pál Díj) (0,4 mFt); az oktatás minőségének támogatása (beszerzésre kerültek projektorok, interaktív táblák nyomtatók, hangfalak, szám.tech. alkatrészek, szakmai anyagok bi-ké-fiz laboroknak. Különböző gépek,  eszközök javítása) (6,1 mFt)
a kisbusz használatával kapcsolatos kiadások (biztoítás, javítás, üzemanyag)  (0,7 mFt);
műemlék felújítás tervezésére (szerződés alapján)  24,1 mFt-t fizettünk ki.

Az alapítvány vagyona 2017. december 31-én  16,6 mFt.
     Köszönetet mondunk minden támogatónknak, segítőnknek, azoknak, akik egyedi felajánlásukkal vagy az 1 % felajánlásával lehetővé teszik az alapítvány működését.

Diákjaink és nagy múltú iskolánk érdekében továbbra is számítunk mindenki segítségére.

Budapest, 2017. február 20. 
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