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NETIKETT
Szabályok és keretek az online oktatásban és az online iskolai programokon

A gyakorlóiskola házirendje a Köznevelési Törvény rendelkezései és a 20/2012. EMMI rendelet alapján készült. Tartalmazza a törvény felhatalmazásán alapuló iskolai belső jogi normákat, összefoglalja az iskolai közösség munkájának, magatartásának, együttélésének alapszabályait. „A házirend érvényes az iskola területén, az iskolát közvetlenül körülvevő közterületen (a Cházár András és Abonyi utca iskolával határos szakaszain), és az összes olyan iskolai rendezvényen is, mely az iskola épületén kívül zajlik.”
A netikett célja, hogy a diákok viselkedése az online oktatásban és az online iskolai programokon is kövesse az iskolai normákat, szabályokat. Ezért a Házirend pontjai érvényesek az online iskolai térben is. A Házirend működését az online térben az alábbi szempontok és szabályok érvényesítik.

1. Online technika, online iskolai környezet
A diák a szülők segítségével rendezett technikai és fizikai környezet kialakításával készül az órára. Figyeli, hogy az óra egyes szakaszai milyen technikai megoldásokat követelnek. A lehetőségekhez mérten kiiktatja a háttérzajokat és egyéb zavaró körülményeket.
A folyamatos figyelem, kommunikáció biztosításáért a diák lehetőleg bekapcsolt kamerával dolgozik. A mikrofont csak akkor használja, ha ő szólal meg. Ha ezen technikai és fizikai körülmények nem teremthetők meg, a diák vagy szülője ezt előre jelzi, és erről egyeztet a szaktanárokkal vagy az osztályfőnökkel
Diákok, tanárok, szülők közösen alakítják ki azt a virtuális teret, amelyben a közös munka folyik. A diák a saját környezetét átgondolva vagy háttérképet alkalmazva van jelen az órán. A háttér az adatvédelmi törvényeknek megfelelően minél kevesebbet mutat a családi-személyes környezetből, valamint nem közvetít kulturálisan vagy gazdaságilag hangsúlyos üzeneteket (pl. reklámot).
A diák a profilképe és a profil más elemei alapján beazonosítható, üzenetében azonban semleges.
2. Az online óra menete, online viselkedés
A diák a távoktatás során az online iskolai térben is iskolai polgár: a házirendet követve saját tanulócsoportjában, osztályközösségében, valamint az iskola nyilvánosságában működik, dolgozik. A diák az online csoportokat nem teszi nyitottá a nagyobb nyilvánosság felé. Viselkedésében, öltözködésével mindenki (tanárok, iskolai dolgozók, tanárjelöltek, diáktársak) irányába követi a jelenléti oktatásban megismert normákat, magatartásformákat.
A diák a digitális térben több eszközzel, több platformon is jelen lehet, ha az a tanóra menetét szolgálja. A diák figyel arra, hogy a különböző oktatást segítő platformokon a bejelentkezésnél, munka közben is iskolai polgár.
Az együttműködés és az önálló munka folyamatát az órát tartó szaktanár irányítja, szervezi. A diák tudatosítja, hogy mikor kell munkájával segítenie másokat, illetve mikor kell önállóan dolgoznia (pl. számonkérések esetében). 
3. Online tartalom, online adatvédelem
Az online tér képeit, tartalmait az órát tartó tanár alakítja, irányítja. A diák csak engedéllyel osztja meg a képernyőt, csak engedéllyel alakítja át az óra képi és egyéb tartalmait.
[bookmark: _GoBack]A diákok, tanárok, tanárjelöltek figyelnek arra, hogy a tanóra menete szellemi termék, a pedagógusok vagy pl. a kiselőadást tartó diákok tulajdona. Megfelelően, a szabályokat betartva használja a szerzői jog, illetve a képmáshoz való jog alá eső tartalmakat (lásd jogi melléklet).
A diák tudja, hogy egyes online tevékenységének, tetteinek következményei vannak. Az egyes problémák, vétségek esetmegbeszélésein az igazgatóság, a tanárok, szülők, a DÖK-képviselők az online tér esetében is a fennálló, hatályos törvényeket, elsődlegesen az iskolai életben azokat leképező házirendet követik.
